

В Ашхабаде состоялся парад в честь Дня независимости Туркменистана

В Туркменистане 27 сентября в торжественной атмосфере прошел праздничный парад в честь 33-ей годовщины независимости страны. Масштабное мероприятие состоялось в Ашхабаде перед комплексом Государственной трибуны. Об этом сообщила электронная газета «**Туркменистан: Золотой век**».

В этот же день при участии президента Сердара Бердымухамедова, вице-премьеров, представителей парламента, зарубежных послов прошла церемония возложения цветов к Монументу Независимости Туркменистана.

☒ Напомним, что накануне в Ашхабаде состоялось награждение лучших работников предприятий, организаций и учреждений Туркменистана в честь независимости страны. За особые заслуги перед государством и обществом ряд граждан удостоились орденами, медалями, а также почетными званиями.

По случаю знаменательной даты, президента и народ Туркменистана поздравили лидеры ряда зарубежных стран, пожелав мира и дальнейшего процветания в стране.